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    平成平成平成平成２２２２２２２２年第年第年第年第２２２２回市議会定例会回市議会定例会回市議会定例会回市議会定例会がががが開催開催開催開催されるにあたりされるにあたりされるにあたりされるにあたり、、、、市政市政市政市政にににに対対対対するするするする所所所所

信信信信のののの一端一端一端一端をををを申申申申しししし述述述述べますとともにべますとともにべますとともにべますとともに、、、、市政市政市政市政のののの諸課題諸課題諸課題諸課題をはじめをはじめをはじめをはじめ提案提案提案提案いたしましいたしましいたしましいたしまし

たたたた議案議案議案議案についてについてについてについて、、、、そのそのそのその概要概要概要概要をををを御説明申御説明申御説明申御説明申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

最初最初最初最初にににに、、、、鳩山総理大臣鳩山総理大臣鳩山総理大臣鳩山総理大臣のののの辞任辞任辞任辞任にににに伴伴伴伴いいいい、、、、近近近近くくくく、、、、菅菅菅菅氏氏氏氏をををを総理大臣総理大臣総理大臣総理大臣とするとするとするとする新新新新

たなたなたなたな内閣内閣内閣内閣がががが発足発足発足発足するするするする見通見通見通見通しですしですしですしです。。。。我我我我がががが国国国国をををを取取取取りりりり巻巻巻巻くくくく環境環境環境環境はははは、、、、内政外交内政外交内政外交内政外交とととと

もにもにもにもに極極極極めてめてめてめて厳厳厳厳しいしいしいしい状況状況状況状況にありますがにありますがにありますがにありますが、、、、国家基盤国家基盤国家基盤国家基盤のののの確立確立確立確立にはにはにはには、、、、地方地方地方地方のののの発展発展発展発展がががが

必要不可欠必要不可欠必要不可欠必要不可欠であることをであることをであることをであることを十分認識十分認識十分認識十分認識いただきいただきいただきいただき、、、、地方地方地方地方のののの声声声声にににに耳耳耳耳をををを傾傾傾傾けけけけ、、、、実効性実効性実効性実効性

のののの高高高高いいいい各種政策各種政策各種政策各種政策をををを実施実施実施実施されるようされるようされるようされるよう強強強強くくくく望望望望むものでありますむものでありますむものでありますむものであります。。。。    

さてさてさてさて、、、、このこのこのこの度度度度、、、、本市本市本市本市市議会議員市議会議員市議会議員市議会議員としてとしてとしてとして１１１１５５５５年以上年以上年以上年以上のののの長長長長きにわたりきにわたりきにわたりきにわたり活躍活躍活躍活躍

しておられるしておられるしておられるしておられる宮﨑則夫宮﨑則夫宮﨑則夫宮﨑則夫議員議員議員議員及及及及びびびび上原修一上原修一上原修一上原修一議員議員議員議員がががが、、、、全国市議会議長会及全国市議会議長会及全国市議会議長会及全国市議会議長会及びびびび

北信越市議会議長会北信越市議会議長会北信越市議会議長会北信越市議会議長会からからからから栄栄栄栄えあるえあるえあるえある表彰表彰表彰表彰をををを受受受受けられましたけられましたけられましたけられました。。。。市民市民市民市民をををを代表代表代表代表しししし

てててて心心心心からからからから敬意敬意敬意敬意をををを表表表表しししし、、、、おおおお祝祝祝祝いをいをいをいを申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

今後今後今後今後ともともともとも御健康御健康御健康御健康にににに留意留意留意留意されされされされ、、、、市勢発展市勢発展市勢発展市勢発展のためのためのためのため一層一層一層一層のののの御尽力御尽力御尽力御尽力をををを賜賜賜賜りますりますりますります

ようおようおようおようお願願願願いいいい申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

ところでところでところでところで、、、、先月先月先月先月６６６６日日日日、、、、もんじゅのもんじゅのもんじゅのもんじゅの運転運転運転運転がががが再開再開再開再開されされされされ、、、、同同同同８８８８日日日日にはにはにはには、、、、大大大大きなきなきなきな

節目節目節目節目であるであるであるである臨界臨界臨界臨界にににに到達到達到達到達しししし、、、、現在現在現在現在、、、、性能試験性能試験性能試験性能試験がががが継続的継続的継続的継続的にににに進進進進められておりますめられておりますめられておりますめられております。。。。

原子力発電原子力発電原子力発電原子力発電技術技術技術技術はははは、、、、将来将来将来将来にわたるにわたるにわたるにわたる我我我我がががが国国国国ののののエネルギーエネルギーエネルギーエネルギー資源資源資源資源のののの安定確保安定確保安定確保安定確保やややや地地地地
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球温暖化対球温暖化対球温暖化対球温暖化対策策策策にににに貢献貢献貢献貢献するするするする国家基幹技術国家基幹技術国家基幹技術国家基幹技術でありますでありますでありますであります。。。。私私私私はははは、、、、もんじゅのもんじゅのもんじゅのもんじゅの原子原子原子原子

炉起動炉起動炉起動炉起動にににに立会立会立会立会いいいい、、、、もんじゅがもんじゅがもんじゅがもんじゅが国家国家国家国家エネルギープロジェクトエネルギープロジェクトエネルギープロジェクトエネルギープロジェクトとしてとしてとしてとして、、、、高速増高速増高速増高速増

殖炉殖炉殖炉殖炉サイクルサイクルサイクルサイクルのののの確立確立確立確立にににに向向向向けけけけ、、、、着実着実着実着実にににに第一歩第一歩第一歩第一歩をををを踏踏踏踏みみみみ出出出出すすすす機会機会機会機会をををを直直直直にににに確認確認確認確認してしてしてして

まいりましたまいりましたまいりましたまいりました。。。。もんじゅのもんじゅのもんじゅのもんじゅの貴重貴重貴重貴重なななな研究成果研究成果研究成果研究成果がががが敦賀敦賀敦賀敦賀からからからから世界世界世界世界にににに向向向向けてけてけてけて広広広広くくくく発発発発

信信信信されされされされ、、、、もんじゅもんじゅもんじゅもんじゅ及及及及びびびび本市本市本市本市がががが国内外国内外国内外国内外のののの研究者研究者研究者研究者にににに開開開開かれたかれたかれたかれた原子力原子力原子力原子力・・・・エネルギエネルギエネルギエネルギ

ーーーー研究開発研究開発研究開発研究開発のののの拠点拠点拠点拠点としてのとしてのとしてのとしての期待期待期待期待がががが一層高一層高一層高一層高まるとともにまるとともにまるとともにまるとともに、、、、地元産業地元産業地元産業地元産業のののの育成育成育成育成やややや

新新新新たなたなたなたな雇用創出雇用創出雇用創出雇用創出等等等等、、、、本市本市本市本市のののの経済発展経済発展経済発展経済発展にににに結実結実結実結実しししし、、、、市民市民市民市民がががが誇誇誇誇りをりをりをりを持持持持てるてるてるてる施設施設施設施設にににに

なるものとなるものとなるものとなるものと大大大大いにいにいにいに期待期待期待期待するするするするところでございますところでございますところでございますところでございます。。。。    

運転再開運転再開運転再開運転再開のののの了承了承了承了承にににに際際際際しししし、、、、原子力機構原子力機構原子力機構原子力機構にににに対対対対ししししてててて、、、、安全最優先及安全最優先及安全最優先及安全最優先及びびびび徹底徹底徹底徹底したしたしたした

透明性透明性透明性透明性のののの確保確保確保確保にかかるにかかるにかかるにかかる継続的継続的継続的継続的かつかつかつかつ着実着実着実着実なななな取組取組取組取組がががが肝要肝要肝要肝要でありでありでありであり、、、、地域住民地域住民地域住民地域住民とのとのとのとの

相互理解相互理解相互理解相互理解とととと信頼信頼信頼信頼をををを深深深深めつつめつつめつつめつつ、、、、市民市民市民市民のののの安全安心安全安心安全安心安全安心のののの中中中中でででで、、、、研究開発研究開発研究開発研究開発にににに取取取取りりりり組組組組むむむむ

ようようようよう要請要請要請要請をいたしましたをいたしましたをいたしましたをいたしました。。。。    

またまたまたまた、、、、試験開始直後試験開始直後試験開始直後試験開始直後、、、、原子炉原子炉原子炉原子炉内内内内のののの燃料漏燃料漏燃料漏燃料漏れをれをれをれを検知検知検知検知するするするする機器機器機器機器のののの誤報誤報誤報誤報発生発生発生発生とととと、、、、

このこのこのこの連絡連絡連絡連絡、、、、公表公表公表公表のののの遅遅遅遅れがありましたがれがありましたがれがありましたがれがありましたが、、、、先般先般先般先般、、、、原子力機構原子力機構原子力機構原子力機構にににに対対対対しししし、、、、誤報誤報誤報誤報のののの

原因原因原因原因のののの徹底究明徹底究明徹底究明徹底究明とととと迅速迅速迅速迅速なななな通報通報通報通報、、、、連絡体制連絡体制連絡体制連絡体制のののの更更更更なるなるなるなる向上向上向上向上をををを求求求求めるとともにめるとともにめるとともにめるとともに、、、、

今後今後今後今後ともともともとも、、、、試験工程試験工程試験工程試験工程にににに捉捉捉捉われることなくわれることなくわれることなくわれることなく、、、、安全確保安全確保安全確保安全確保にににに万全万全万全万全をををを期期期期すようすようすようすよう、、、、強強強強

くくくく求求求求めめめめたところでありますたところでありますたところでありますたところであります。。。。    
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    総合計画総合計画総合計画総合計画にににについてついてついてついて申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

市政推進市政推進市政推進市政推進のののの基本方針基本方針基本方針基本方針でありますでありますでありますであります第第第第６６６６次総合計画次総合計画次総合計画次総合計画のののの策定策定策定策定にににに向向向向けてけてけてけて、、、、昨年度昨年度昨年度昨年度

よりよりよりより鋭意準備鋭意準備鋭意準備鋭意準備をををを進進進進めておりますめておりますめておりますめております。。。。去去去去るるるる４４４４月月月月８８８８日日日日にはにはにはには、、、、各各各各分野分野分野分野のののの代表者代表者代表者代表者やややや学学学学

識経験者識経験者識経験者識経験者、、、、一般公募一般公募一般公募一般公募のののの方方方方々々々々等等等等、、、、総勢総勢総勢総勢３７３７３７３７名名名名のののの委員委員委員委員でででで構成構成構成構成するするするする総合計画審議総合計画審議総合計画審議総合計画審議

会会会会のののの第第第第１１１１回会合回会合回会合回会合においてにおいてにおいてにおいて、、、、基本構想基本構想基本構想基本構想、、、、基本計画基本計画基本計画基本計画のののの策定策定策定策定についてについてについてについて諮問諮問諮問諮問いたしいたしいたしいたし

ましたましたましたました。。。。現在現在現在現在、、、、各部会各部会各部会各部会においてにおいてにおいてにおいて、、、、協議協議協議協議していただいておりしていただいておりしていただいておりしていただいており、、、、本日本日本日本日よりよりよりより、、、、パパパパ

ブリックコメントブリックコメントブリックコメントブリックコメントをををを実施実施実施実施しししし、、、、広広広広くくくく皆皆皆皆様様様様のののの意見意見意見意見をおをおをおをお聴聴聴聴きしながらきしながらきしながらきしながら、、、、審議会審議会審議会審議会をををを

重重重重ねねねね、、、、本年本年本年本年８８８８月中旬月中旬月中旬月中旬にはにはにはには基本構想基本構想基本構想基本構想、、、、またまたまたまた、、、、来年来年来年来年１１１１月月月月にはにはにはには基本計画基本計画基本計画基本計画のののの答申答申答申答申をををを

いただくいただくいただくいただく予定予定予定予定でございますでございますでございますでございます。。。。    

次次次次にににに、、、、当面当面当面当面するするするする市政市政市政市政のののの重要課題重要課題重要課題重要課題についてについてについてについて申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。 

まずまずまずまず、、、、広域連携大学拠点広域連携大学拠点広域連携大学拠点広域連携大学拠点のののの形成形成形成形成についてでありますについてでありますについてでありますについてであります。。。。    

平成平成平成平成２３２３２３２３年中年中年中年中のののの完成完成完成完成をををを目指目指目指目指すすすす福井大学附属国際原子力工学研究所福井大学附属国際原子力工学研究所福井大学附属国際原子力工学研究所福井大学附属国際原子力工学研究所につきにつきにつきにつき

ましてはましてはましてはましては、、、、実施設計実施設計実施設計実施設計がががが完了完了完了完了したことからしたことからしたことからしたことから、、、、建設工事等建設工事等建設工事等建設工事等にににに要要要要するするするする経費経費経費経費をををを今回今回今回今回

のののの補正予算補正予算補正予算補正予算にににに計上計上計上計上させていただきましたさせていただきましたさせていただきましたさせていただきました。。。。    

広域連携大学広域連携大学広域連携大学広域連携大学のののの中核中核中核中核となるとなるとなるとなる当研究所当研究所当研究所当研究所のののの本市移転後本市移転後本市移転後本市移転後はははは、、、、世界世界世界世界トップレベルトップレベルトップレベルトップレベル

のののの原子力関連原子力関連原子力関連原子力関連のののの研究開発研究開発研究開発研究開発がががが行行行行われわれわれわれ、、、、国内外国内外国内外国内外からのからのからのからの研究者研究者研究者研究者やややや学生学生学生学生がががが本市本市本市本市にににに集集集集

いいいい、、、、｢｢｢｢エネルギーエネルギーエネルギーエネルギー都市都市都市都市つるがつるがつるがつるが」」」」のののの発展発展発展発展にににに大大大大きくきくきくきく寄与寄与寄与寄与するものとするものとするものとするものと確信確信確信確信いたいたいたいたしてしてしてして
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おりますおりますおりますおります。。。。    

次次次次にににに、、、、駅周辺駅周辺駅周辺駅周辺のののの土地土地土地土地のののの利活用利活用利活用利活用についについについについてててて申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

駅西地区交流拠点施設整備事業駅西地区交流拠点施設整備事業駅西地区交流拠点施設整備事業駅西地区交流拠点施設整備事業につきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましては、、、、駅周辺整備構想策定委駅周辺整備構想策定委駅周辺整備構想策定委駅周辺整備構想策定委

員会員会員会員会のののの意向意向意向意向をををを踏踏踏踏まえまえまえまえるとともにるとともにるとともにるとともに、、、、将来将来将来将来、、、、空空空空ききききスペーススペーススペーススペースがががが生生生生じることのないじることのないじることのないじることのない

ようようようよう十分十分十分十分考慮考慮考慮考慮しししし、、、、整備内容整備内容整備内容整備内容をををを検討検討検討検討してしてしてしておりますおりますおりますおります。。。。    

現現現現敦賀駅前敦賀駅前敦賀駅前敦賀駅前駐車場駐車場駐車場駐車場ののののエリアエリアエリアエリアにつきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましては、、、、駅周辺駅周辺駅周辺駅周辺のののの賑賑賑賑わいわいわいわい創出拠点創出拠点創出拠点創出拠点とととと

してしてしてして、、、、観光観光観光観光・・・・ビジネスビジネスビジネスビジネス客客客客、、、、市民市民市民市民のののの皆様皆様皆様皆様のののの利便施設利便施設利便施設利便施設といったといったといったといった商業商業商業商業スペーススペーススペーススペースのののの

整備整備整備整備をはじめをはじめをはじめをはじめ、、、、市内各所市内各所市内各所市内各所にににに点在点在点在点在するするするする市民相談窓口市民相談窓口市民相談窓口市民相談窓口をををを一元化一元化一元化一元化するするするする市民相談市民相談市民相談市民相談セセセセ

ンターンターンターンター（（（（仮称仮称仮称仮称））））及及及及びびびび男女共同参画男女共同参画男女共同参画男女共同参画センターセンターセンターセンター等等等等、、、、行政行政行政行政サービスサービスサービスサービス施設施設施設施設のののの移転移転移転移転配配配配

置置置置についてについてについてについて検討検討検討検討しておりますしておりますしておりますしております。。。。更更更更にはにはにはには、、、、エネルギーエネルギーエネルギーエネルギー研究開発拠研究開発拠研究開発拠研究開発拠点化計画点化計画点化計画点化計画のののの

平成平成平成平成２２２２２２２２年度推進方針年度推進方針年度推進方針年度推進方針においてにおいてにおいてにおいて、、、、整備場所整備場所整備場所整備場所がががが敦賀市街敦賀市街敦賀市街敦賀市街となっておりますとなっておりますとなっておりますとなっております日日日日

本原子力研究開発機構本原子力研究開発機構本原子力研究開発機構本原子力研究開発機構のののの「「「「プラントプラントプラントプラント技術産学共同開発技術産学共同開発技術産学共同開発技術産学共同開発センターセンターセンターセンター（（（（仮称仮称仮称仮称）」）」）」）」

及及及及びびびび日本原子力発電日本原子力発電日本原子力発電日本原子力発電株式会社株式会社株式会社株式会社のののの「「「「原子力原子力原子力原子力・・・・エネルギーエネルギーエネルギーエネルギー学習学習学習学習のののの場場場場」」」」につきまにつきまにつきまにつきま

してしてしてしてもももも、、、、福井大学附属国際原子力工学研究所等福井大学附属国際原子力工学研究所等福井大学附属国際原子力工学研究所等福井大学附属国際原子力工学研究所等とのとのとのとの連携連携連携連携によるによるによるによる機能強化機能強化機能強化機能強化、、、、

相乗効果相乗効果相乗効果相乗効果もももも視野視野視野視野にににに入入入入れれれれ、、、、本市本市本市本市のののの意向意向意向意向としてとしてとしてとして当当当当エリアエリアエリアエリアにてにてにてにて整備整備整備整備していただきしていただきしていただきしていただき

たいとたいとたいとたいと考考考考えておりますえておりますえておりますえております。。。。    

一方一方一方一方、、、、整備手法整備手法整備手法整備手法につきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましては、ＰＦＩ、ＰＦＩ、ＰＦＩ、ＰＦＩのののの可能性調査可能性調査可能性調査可能性調査もももも含含含含めめめめ、、、、あらゆるあらゆるあらゆるあらゆる
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事業手法事業手法事業手法事業手法をををを検討検討検討検討するためするためするためするため、、、、現在現在現在現在、、、、専門機関専門機関専門機関専門機関にににに委託委託委託委託しておりしておりしておりしており、、、、本年本年本年本年８８８８月末月末月末月末をををを

目途目途目途目途にににに検討結果検討結果検討結果検討結果ををををままままととととめめめめ、、、、そのそのそのその後後後後、、、、市民市民市民市民のののの皆様皆様皆様皆様をはじめをはじめをはじめをはじめ議員各位議員各位議員各位議員各位のののの御意見御意見御意見御意見

をををを賜賜賜賜りたいとりたいとりたいとりたいと考考考考えておりますえておりますえておりますえております。。。。    

なおなおなおなお、、、、同同同同研究所建設予定地研究所建設予定地研究所建設予定地研究所建設予定地のののの駅舎側隣接地駅舎側隣接地駅舎側隣接地駅舎側隣接地についてはについてはについてはについては、、、、将来将来将来将来のののの広域連携広域連携広域連携広域連携

大学拠点形成大学拠点形成大学拠点形成大学拠点形成のののの拡充拡充拡充拡充等等等等にににに対応対応対応対応するするするする用地用地用地用地としてとしてとしてとして確保確保確保確保しししし、、、、当面当面当面当面のののの間間間間はははは、、、、緑地及緑地及緑地及緑地及

びびびび駐車場駐車場駐車場駐車場としてのとしてのとしてのとしての活用活用活用活用をををを計画計画計画計画しておりますしておりますしておりますしております。。。。    

ＡＰＥＣＡＰＥＣＡＰＥＣＡＰＥＣエネルギーエネルギーエネルギーエネルギー大臣会合大臣会合大臣会合大臣会合についてについてについてについて申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

今月今月今月今月１８１８１８１８日日日日からからからから３３３３日間日間日間日間にわたりにわたりにわたりにわたり、、、、福井市福井市福井市福井市でででで開催開催開催開催されるされるされるされるＡＰＥＣＡＰＥＣＡＰＥＣＡＰＥＣエネルギエネルギエネルギエネルギ

ーーーー大臣会合大臣会合大臣会合大臣会合にににに合合合合わせわせわせわせ、、、、本市本市本市本市においてもにおいてもにおいてもにおいても１９１９１９１９日日日日、、、、２０２０２０２０日日日日のののの両日両日両日両日、、、、「「「「みんなでみんなでみんなでみんなで

体験体験体験体験ＡＰＥＣＡＰＥＣＡＰＥＣＡＰＥＣ    エネルギーエネルギーエネルギーエネルギーのののの生産地生産地生産地生産地とととと消費地消費地消費地消費地のののの子子子子どもどもどもども大集合大集合大集合大集合」」」」ををををテーマテーマテーマテーマにににに

記念事業記念事業記念事業記念事業がががが開催開催開催開催さささされるれるれるれる予定予定予定予定でありますでありますでありますであります。。。。このこのこのこの事業計画事業計画事業計画事業計画につきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましては、、、、先先先先

月月月月１１１１１１１１日日日日にににに敦賀商工会議所敦賀商工会議所敦賀商工会議所敦賀商工会議所、、、、県県県県、、、、嶺南各市町嶺南各市町嶺南各市町嶺南各市町、、、、関係団体関係団体関係団体関係団体、、、、電力事業者等電力事業者等電力事業者等電力事業者等でででで

構成構成構成構成されるされるされるされるＡＰＥＣＡＰＥＣＡＰＥＣＡＰＥＣエネルギーエネルギーエネルギーエネルギー大臣会合記念事業開催実行委員会大臣会合記念事業開催実行委員会大臣会合記念事業開催実行委員会大臣会合記念事業開催実行委員会においてにおいてにおいてにおいて、、、、

決定決定決定決定されたものされたものされたものされたものでありますでありますでありますであります。。。。    

このこのこのこの記念事業記念事業記念事業記念事業ではではではでは、、、、きらめきみなときらめきみなときらめきみなときらめきみなと館館館館をををを会場会場会場会場にににに、、、、ステージイベントステージイベントステージイベントステージイベントややややエエエエ

ネルギーネルギーネルギーネルギー体験体験体験体験キッズコーナーキッズコーナーキッズコーナーキッズコーナー、ＡＰＥＣ、ＡＰＥＣ、ＡＰＥＣ、ＡＰＥＣ屋台村等屋台村等屋台村等屋台村等、、、、子子子子どもどもどもどもたちをたちをたちをたちをはじはじはじはじめめめめ多多多多

くのくのくのくの方方方方々々々々にににに、、、、ＡＰＥＣＡＰＥＣＡＰＥＣＡＰＥＣにににに参加参加参加参加するするするする国国国国とととと地域地域地域地域のののの特色特色特色特色ややややエネルギーエネルギーエネルギーエネルギー問題問題問題問題をををを身近身近身近身近
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にににに感感感感じていいただけるじていいただけるじていいただけるじていいただける様様様様々々々々ななななイベントイベントイベントイベントをををを企画企画企画企画してしてしてしていますいますいますいます。。。。１９１９１９１９日日日日にはにはにはには、、、、エエエエ

ネルギーネルギーネルギーネルギー生産地生産地生産地生産地であるであるであるである嶺南地域嶺南地域嶺南地域嶺南地域とととと、、、、消費地消費地消費地消費地であるであるであるである関西中京地域関西中京地域関西中京地域関西中京地域のののの各各各各小中学小中学小中学小中学

生生生生、、、、総勢総勢総勢総勢約約約約２００２００２００２００名名名名によるによるによるによるパネルディスカッションパネルディスカッションパネルディスカッションパネルディスカッションをををを開催開催開催開催いたしますいたしますいたしますいたします。。。。    

このこのこのこの他他他他にもにもにもにも、、、、本市本市本市本市でででで開催開催開催開催されるされるされるされるイベントイベントイベントイベントとしてとしてとしてとして、、、、２０２０２０２０日日日日にににに、、、、市民文化市民文化市民文化市民文化セセセセ

ンターンターンターンターにおいてにおいてにおいてにおいて電力事業者電力事業者電力事業者電力事業者によるによるによるによる小学生小学生小学生小学生をををを対象対象対象対象としたとしたとしたとしたエネエネエネエネルギールギールギールギーにににに関関関関するするするする

クイズクイズクイズクイズ大会大会大会大会及及及及びびびび敦賀港敦賀港敦賀港敦賀港においてにおいてにおいてにおいて資源資源資源資源エネルギーエネルギーエネルギーエネルギー庁庁庁庁によるによるによるによる次世代自動車試乗次世代自動車試乗次世代自動車試乗次世代自動車試乗

体験会体験会体験会体験会ががががありますありますありますあります。。。。    

このこのこのこの記念事業記念事業記念事業記念事業をををを通通通通じてじてじてじて、、、、多多多多くのくのくのくの方方方方々々々々ががががＡＰＥＣＡＰＥＣＡＰＥＣＡＰＥＣのののの果果果果たすたすたすたす役割役割役割役割ややややエネルギエネルギエネルギエネルギ

ーーーー問題等問題等問題等問題等についてについてについてについて、、、、関心関心関心関心をををを抱抱抱抱きききき、、、、理解理解理解理解をををを深深深深めていただきたいとめていただきたいとめていただきたいとめていただきたいと存存存存じますじますじますじます。。。。

本市本市本市本市といたしましてもといたしましてもといたしましてもといたしましても、、、、万全万全万全万全のののの体制体制体制体制ででででバックアップバックアップバックアップバックアップしししし、、、、「「「「エネルギーエネルギーエネルギーエネルギー都市都市都市都市    

つるつるつるつるがががが」」」」をををを県県県県内外内外内外内外はもとよりはもとよりはもとよりはもとより、、、、国外国外国外国外にににに対対対対してもしてもしてもしても大大大大いにいにいにいにＰＲＰＲＰＲＰＲするするするする所存所存所存所存であであであであ

りりりりますますますます。。。。    

    次次次次にににに、、、、交通網交通網交通網交通網のののの整備整備整備整備についてについてについてについて申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

北陸新幹線北陸新幹線北陸新幹線北陸新幹線につきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましては、、、、地方地方地方地方がががが相互連携相互連携相互連携相互連携によりによりによりにより地域地域地域地域づくりをづくりをづくりをづくりを進進進進めるめるめるめる

というというというという広域連携広域連携広域連携広域連携のののの時代時代時代時代ににににおいておいておいておいて、、、、必要不可欠必要不可欠必要不可欠必要不可欠なななな高速交通高速交通高速交通高速交通ネットワークネットワークネットワークネットワークであであであであ

りりりり、、、、更更更更にににに、、、、東海道新幹線東海道新幹線東海道新幹線東海道新幹線のののの代替補完機能代替補完機能代替補完機能代替補完機能をををを有有有有するするするする等等等等、、、、そのそのそのその重要性重要性重要性重要性からからからから最優最優最優最優

先先先先にににに整備整備整備整備されるべきものでありますされるべきものでありますされるべきものでありますされるべきものであります。。。。    



 7  

国国国国のののの整備新幹線問題調整会議整備新幹線問題調整会議整備新幹線問題調整会議整備新幹線問題調整会議ではではではでは、、、、去去去去るるるる２２２２月月月月からからからから４４４４月月月月ににににわたりわたりわたりわたり、、、、関係自関係自関係自関係自

治体治体治体治体ややややＪＲＪＲＪＲＪＲ各社各社各社各社からのからのからのからのヒアリングヒアリングヒアリングヒアリング、、、、またまたまたまた、、、、先月先月先月先月２０２０２０２０日日日日にはにはにはには有識者有識者有識者有識者ヒアリンヒアリンヒアリンヒアリン

ググググがががが行行行行われましたわれましたわれましたわれました。。。。今後今後今後今後、、、、新規新規新規新規着工区間着工区間着工区間着工区間のののの決定決定決定決定にににに向向向向けけけけ、、、、財源財源財源財源をはじめをはじめをはじめをはじめ、、、、並並並並

行在来線行在来線行在来線行在来線のののの支援支援支援支援、、、、貨物問題貨物問題貨物問題貨物問題、、、、地方負担地方負担地方負担地方負担のありのありのありのあり方等方等方等方等についてについてについてについて議論議論議論議論していくとしていくとしていくとしていくと

聞聞聞聞いておりますいておりますいておりますいております。。。。    

こうしたこうしたこうしたこうした中中中中、、、、先月先月先月先月９９９９日日日日、、、、亀井金融亀井金融亀井金融亀井金融・・・・郵政改革担当大臣郵政改革担当大臣郵政改革担当大臣郵政改革担当大臣がががが本市本市本市本市をををを訪訪訪訪れたれたれたれた際際際際

にににに、、、、県内延伸県内延伸県内延伸県内延伸のののの早期実現早期実現早期実現早期実現はははは当然優先当然優先当然優先当然優先されるべきでありされるべきでありされるべきでありされるべきであり、、、、今後今後今後今後、、、、関係閣僚関係閣僚関係閣僚関係閣僚へへへへ

進言進言進言進言するというするというするというするという心強心強心強心強いいいい発言発言発言発言がありましたがありましたがありましたがありました。。。。またまたまたまた、、、、私私私私はははは、、、、先月先月先月先月１６１６１６１６日日日日にににに沿線沿線沿線沿線

４４４４市市市市をををを代表代表代表代表してしてしてして前原国土交通大臣前原国土交通大臣前原国土交通大臣前原国土交通大臣とととと面談面談面談面談しししし、、、、北陸新幹線北陸新幹線北陸新幹線北陸新幹線のののの整備促進整備促進整備促進整備促進をををを要望要望要望要望

してまいりましたしてまいりましたしてまいりましたしてまいりました。。。。    

今後今後今後今後ともともともとも引引引引きききき続続続続きききき、、、、県県県県やややや沿線自治体沿線自治体沿線自治体沿線自治体、、、、関係団体関係団体関係団体関係団体とともにとともにとともにとともに、、、、国国国国やややや各政党各政党各政党各政党、、、、

国会議員国会議員国会議員国会議員にににに対対対対しししし、、、、本年夏本年夏本年夏本年夏までにまでにまでにまでに敦賀敦賀敦賀敦賀までのまでのまでのまでの認可方針認可方針認可方針認可方針をををを明明明明ららららかにしかにしかにしかにし、、、、早期早期早期早期にににに

着工着工着工着工するようするようするようするよう全力全力全力全力でででで要請要請要請要請してまいりますしてまいりますしてまいりますしてまいります。。。。    

敦賀駅舎敦賀駅舎敦賀駅舎敦賀駅舎のののの改築改築改築改築につきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましては、、、、これまでのこれまでのこれまでのこれまでの駅周辺整備構想策定委員会駅周辺整備構想策定委員会駅周辺整備構想策定委員会駅周辺整備構想策定委員会

及及及及びびびび市議会敦賀駅周辺整備調査特別委員会市議会敦賀駅周辺整備調査特別委員会市議会敦賀駅周辺整備調査特別委員会市議会敦賀駅周辺整備調査特別委員会においてにおいてにおいてにおいて、、、、説明説明説明説明させていただきさせていただきさせていただきさせていただき

ましたましたましたました駅舎改築案駅舎改築案駅舎改築案駅舎改築案にににに基基基基づきづきづきづき、、、、北陸新幹線北陸新幹線北陸新幹線北陸新幹線のののの動向及動向及動向及動向及びびびびエスカレーターエスカレーターエスカレーターエスカレーターのののの設置設置設置設置

等等等等をををを見据見据見据見据えたえたえたえた旅客通路旅客通路旅客通路旅客通路のののの整備整備整備整備もももも含含含含めめめめ、、、、具体化具体化具体化具体化にににに向向向向けけけけ、、、、国土交通省国土交通省国土交通省国土交通省、、、、鉄道鉄道鉄道鉄道・・・・
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運輸機構及運輸機構及運輸機構及運輸機構及びびびびＪＲＪＲＪＲＪＲ西日本西日本西日本西日本とととと協議協議協議協議をををを進進進進めていますめていますめていますめています。。。。こうしたこうしたこうしたこうした中中中中、、、、駅舎改築駅舎改築駅舎改築駅舎改築にににに

向向向向けけけけ、、、、先月先月先月先月からからからから駅前広場駅前広場駅前広場駅前広場のののの仮設工事仮設工事仮設工事仮設工事にににに着手着手着手着手しておりしておりしておりしており、、、、今月今月今月今月にはにはにはには、、、、仮駅舎仮駅舎仮駅舎仮駅舎のののの

建設工事建設工事建設工事建設工事がががが本年本年本年本年９９９９月中月中月中月中のののの完成完成完成完成をををを目指目指目指目指しししし始始始始まりますまりますまりますまります。。。。そのそのそのその後後後後、、、、既存駅舎既存駅舎既存駅舎既存駅舎のののの解解解解

体体体体工事工事工事工事、、、、ＪＲＪＲＪＲＪＲ西日本西日本西日本西日本がががが行行行行ううううバリアフリーバリアフリーバリアフリーバリアフリー化工事化工事化工事化工事、、、、駅舎改築工事駅舎改築工事駅舎改築工事駅舎改築工事にににに順次着手順次着手順次着手順次着手

してまいりますしてまいりますしてまいりますしてまいります。。。。工事工事工事工事のののの実施実施実施実施にににに伴伴伴伴いいいい、、、、周辺住民周辺住民周辺住民周辺住民のののの皆様皆様皆様皆様ををををはじはじはじはじめめめめ、、、、利用者利用者利用者利用者のののの

方方方方々々々々にはにはにはには御迷惑御迷惑御迷惑御迷惑をおをおをおをお掛掛掛掛けけけけいたいたいたいたしますがしますがしますがしますが、、、、御理解御理解御理解御理解とととと御協力御協力御協力御協力をおをおをおをお願願願願いいいい申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

またまたまたまた、、、、敦賀駅周辺敦賀駅周辺敦賀駅周辺敦賀駅周辺ののののグランドデザイングランドデザイングランドデザイングランドデザインにつきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましては、、、、昨年昨年昨年昨年１１１１１１１１月月月月にににに設設設設

置置置置いたしましたいたしましたいたしましたいたしました敦賀駅周辺敦賀駅周辺敦賀駅周辺敦賀駅周辺デザインガイドラインデザインガイドラインデザインガイドラインデザインガイドライン策定専門部会策定専門部会策定専門部会策定専門部会においてにおいてにおいてにおいて、、、、

去去去去るるるる３３３３月月月月にににに策定策定策定策定いたしましたいたしましたいたしましたいたしました。。。。このこのこのこのガイドラインガイドラインガイドラインガイドラインはははは、「、「、「、「緑陰緑陰緑陰緑陰をつくるをつくるをつくるをつくる」、」、」、」、

「「「「居場所居場所居場所居場所をつくるをつくるをつくるをつくる」、「」、「」、「」、「街並街並街並街並をつくるをつくるをつくるをつくる」」」」のののの３３３３つのつのつのつのデザインデザインデザインデザイン方針方針方針方針からなりからなりからなりからなり、、、、

今後今後今後今後、、、、魅力魅力魅力魅力あるあるあるある駅前空間駅前空間駅前空間駅前空間のののの形成形成形成形成にににに向向向向けてけてけてけて、、、、市民市民市民市民のののの皆様皆様皆様皆様とともにとともにとともにとともに取取取取りりりり組組組組んでんでんでんで

まいりたいとまいりたいとまいりたいとまいりたいと存存存存じますじますじますじます。。。。    

さてさてさてさて、、、、西浦地区西浦地区西浦地区西浦地区ののののバイパスバイパスバイパスバイパス道路道路道路道路としてとしてとしてとして整備整備整備整備をををを進進進進めるめるめるめる市道西浦市道西浦市道西浦市道西浦１１１１、、、、２２２２号線号線号線号線

につきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましては、、、、地元説明会地元説明会地元説明会地元説明会でのでのでのでの御意見御意見御意見御意見、、、、御要望御要望御要望御要望をををを踏踏踏踏まえまえまえまえ設計内容設計内容設計内容設計内容をををを精査精査精査精査

検証検証検証検証したしたしたした結果結果結果結果、、、、歩道部分歩道部分歩道部分歩道部分についてについてについてについて一部修正一部修正一部修正一部修正をををを行行行行うことになりましたうことになりましたうことになりましたうことになりました。。。。またまたまたまた、、、、

現在現在現在現在、、、、道路用地道路用地道路用地道路用地をををを現場現場現場現場確認確認確認確認していただくしていただくしていただくしていただくためのためのためのための準備準備準備準備ををををしておりしておりしておりしており、、、、このこのこのこの確認確認確認確認

作業作業作業作業をををを来月来月来月来月中旬中旬中旬中旬までにまでにまでにまでに終終終終ええええ、、、、そのそのそのその後後後後、、、、用地測量用地測量用地測量用地測量、、、、物件補償物件補償物件補償物件補償のののの調査調査調査調査をををを経経経経てててて、、、、
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順次用地交渉順次用地交渉順次用地交渉順次用地交渉をををを始始始始めめめめてまいりますてまいりますてまいりますてまいります。。。。    

新新新新たなたなたなたな都市景観創出都市景観創出都市景観創出都市景観創出にににに向向向向けたけたけたけた取組取組取組取組についてについてについてについて申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

現在現在現在現在、、、、舟溜舟溜舟溜舟溜まりまりまりまり周辺周辺周辺周辺にににに位置位置位置位置するするするする相生町地区及相生町地区及相生町地区及相生町地区及びびびび蓬莱蓬莱蓬莱蓬莱町地区町地区町地区町地区においてにおいてにおいてにおいて景観景観景観景観

形成形成形成形成推進計画推進計画推進計画推進計画にににに基基基基づきづきづきづき、、、、具体的具体的具体的具体的なななな取組取組取組取組がががが進進進進められていますめられていますめられていますめられています。。。。今回今回今回今回、、、、新新新新たにたにたにたに

本市本市本市本市のののの歴史的歴史的歴史的歴史的、、、、文化的資産文化的資産文化的資産文化的資産であるであるであるである氣氣氣氣比神宮比神宮比神宮比神宮をををを中核中核中核中核としたとしたとしたとした神楽町通神楽町通神楽町通神楽町通りをりをりをりを、、、、門門門門

前町前町前町前町としてとしてとしてとして街並街並街並街並みみみみ形成形成形成形成をををを推進推進推進推進するするするする地元商店街地元商店街地元商店街地元商店街のののの要望要望要望要望をををを受受受受けけけけ、、、、本市本市本市本市としてはとしてはとしてはとしては

３３３３例目例目例目例目となるとなるとなるとなる協議会協議会協議会協議会のののの設立設立設立設立をををを支援支援支援支援するするするすることといたしましたことといたしましたことといたしましたことといたしました。。。。    

樫曲地区民間廃棄物最終処分場樫曲地区民間廃棄物最終処分場樫曲地区民間廃棄物最終処分場樫曲地区民間廃棄物最終処分場についてについてについてについて申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。 

処分場処分場処分場処分場のののの抜本対策工事抜本対策工事抜本対策工事抜本対策工事につきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましては、、、、南側南側南側南側のののの連続地中壁連続地中壁連続地中壁連続地中壁工事工事工事工事、、、、ドレードレードレードレー

ントンネルントンネルントンネルントンネルのののの掘削掘削掘削掘削、、、、東西東西東西東西ののののカーテングラウチングカーテングラウチングカーテングラウチングカーテングラウチング工事等工事等工事等工事等がががが継続継続継続継続してしてしてして実施実施実施実施ささささ

れておりれておりれておりれており、、、、５５５５月末現在月末現在月末現在月末現在でででで全体進捗率全体進捗率全体進捗率全体進捗率はははは約約約約５５５５５５５５パーセントパーセントパーセントパーセントとなっておりますとなっておりますとなっておりますとなっております。。。。    

一方一方一方一方、、、、抜本対策事業抜本対策事業抜本対策事業抜本対策事業のののの費用負担費用負担費用負担費用負担につきましてにつきましてにつきましてにつきまして、、、、昨年度昨年度昨年度昨年度はははは、、、、環境省環境省環境省環境省によりによりによりにより

各府県各府県各府県各府県をををを介介介介してしてしてして、、、、排出団体排出団体排出団体排出団体のののの意見調整意見調整意見調整意見調整ををををしていただいておりましたがしていただいておりましたがしていただいておりましたがしていただいておりましたが、、、、今今今今

年度年度年度年度からはからはからはからは、、、、環境省環境省環境省環境省とととと本市職員本市職員本市職員本市職員がががが直接直接直接直接排出団体排出団体排出団体排出団体をををを訪問訪問訪問訪問しししし、、、、現在現在現在現在、、、、３３３３府県府県府県府県

１１１１５５５５団体団体団体団体とととと意見交換意見交換意見交換意見交換をををを行行行行いいいい、、、、このこのこのこの内内内内１１１１団体団体団体団体についてはについてはについてはについては支払支払支払支払いにいにいにいに応応応応じるとのじるとのじるとのじるとの

回答回答回答回答をををを得得得得ましたましたましたました。。。。更更更更にににに、、、、数団体数団体数団体数団体についてもについてもについてもについても前向前向前向前向きなきなきなきな回答回答回答回答をいただいたとこをいただいたとこをいただいたとこをいただいたとこ

ろでありますろでありますろでありますろであります。。。。今後今後今後今後もももも費用負担費用負担費用負担費用負担についてについてについてについて理解理解理解理解がががが得得得得られるようられるようられるようられるよう、、、、積極的積極的積極的積極的にににに働働働働



 10  

きかけてきかけてきかけてきかけてまいりますまいりますまいりますまいります。。。。    

またまたまたまた、、、、排出排出排出排出１２１２１２１２団体団体団体団体でででで構成構成構成構成するするするする連絡協議会連絡協議会連絡協議会連絡協議会につきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましては、、、、去去去去るるるる３３３３月月月月

２２２２９９９９日日日日にににに開催開催開催開催されたされたされたされた第第第第２２２２回目回目回目回目のののの協議会協議会協議会協議会にににに福井県福井県福井県福井県もももも同席同席同席同席しししし、、、、抜本対策工事抜本対策工事抜本対策工事抜本対策工事にににに

ついてついてついてついて意見交換意見交換意見交換意見交換をををを行行行行いいいい、、、、費用負担費用負担費用負担費用負担へのへのへのへの理解理解理解理解をををを求求求求めましためましためましためました。。。。今後今後今後今後もももも早期解決早期解決早期解決早期解決

にににに向向向向けけけけ、、、、粘粘粘粘りりりり強強強強くくくく協議協議協議協議をををを重重重重ねてまいりますねてまいりますねてまいりますねてまいります。。。。    

次次次次にににに、、、、中池見湿地中池見湿地中池見湿地中池見湿地のののの管理管理管理管理、、、、保全保全保全保全についてについてについてについて申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

    中池見湿地中池見湿地中池見湿地中池見湿地のののの管理管理管理管理、、、、運営運営運営運営につきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましては、、、、去去去去るるるる４４４４月月月月からからからからＮＰＯＮＰＯＮＰＯＮＰＯ法人中池法人中池法人中池法人中池

見見見見ねっとにねっとにねっとにねっとに委託委託委託委託しししし、、、、従来従来従来従来からからからから行行行行ってまいりましたってまいりましたってまいりましたってまいりました観察観察観察観察エリアエリアエリアエリアにおけるにおけるにおけるにおける保全保全保全保全

活動活動活動活動にににに加加加加ええええ、、、、湿地湿地湿地湿地エリアエリアエリアエリアにおけるにおけるにおけるにおける希少動植物希少動植物希少動植物希少動植物のののの再生事業再生事業再生事業再生事業にににに着手着手着手着手したところしたところしたところしたところ

でございますでございますでございますでございます。。。。    

またまたまたまた、、、、中池見湿地中池見湿地中池見湿地中池見湿地のののの位置位置位置位置づけとしてづけとしてづけとしてづけとして、、、、平成平成平成平成２４２４２４２４年度年度年度年度ににににルーマニアルーマニアルーマニアルーマニアでででで開催開催開催開催

されますされますされますされますラムサラムサラムサラムサールールールール条約第条約第条約第条約第１１１１１１１１回締約国会議回締約国会議回締約国会議回締約国会議（ＣＯＰ（ＣＯＰ（ＣＯＰ（ＣＯＰ１１１１１１１１））））におけるにおけるにおけるにおける登録登録登録登録

をををを目指目指目指目指しししし、、、、現在現在現在現在、、、、登録登録登録登録のののの前提条件前提条件前提条件前提条件となるとなるとなるとなる国定公園編入国定公園編入国定公園編入国定公園編入のためののためののためののための準備準備準備準備をををを、、、、県県県県

がががが中心中心中心中心ととととなりなりなりなり進進進進めているところでございますめているところでございますめているところでございますめているところでございます。。。。今後今後今後今後、、、、本本本本格化格化格化格化するするするする候補地候補地候補地候補地のののの選選選選

考考考考にににに向向向向けけけけ、、、、本本本本市市市市としてもとしてもとしてもとしても全力全力全力全力でででで取取取取りりりり組組組組んでまいりまんでまいりまんでまいりまんでまいりますすすす。。。。    

次次次次にににに、、、、教育関係教育関係教育関係教育関係についてについてについてについて申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

小中学校校舎小中学校校舎小中学校校舎小中学校校舎及及及及びびびび体育館体育館体育館体育館のののの耐震化耐震化耐震化耐震化につきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましては、、、、敦賀南敦賀南敦賀南敦賀南小学校小学校小学校小学校等等等等４４４４校校校校
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のののの耐震補強工事耐震補強工事耐震補強工事耐震補強工事とととと敦賀西小学校敦賀西小学校敦賀西小学校敦賀西小学校のののの改築工事改築工事改築工事改築工事をををを今年度末今年度末今年度末今年度末のののの完成完成完成完成をををを目標目標目標目標にににに、、、、取取取取

りりりり組組組組んでいるところでありますんでいるところでありますんでいるところでありますんでいるところであります。。。。    

またまたまたまた、、、、残残残残るるるる耐震化未整備耐震化未整備耐震化未整備耐震化未整備のののの角鹿中学校角鹿中学校角鹿中学校角鹿中学校につきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましては、、、、生徒生徒生徒生徒のののの安心安心安心安心安全安全安全安全

とととと教育環境教育環境教育環境教育環境をををを考慮考慮考慮考慮しししし、、、、来年来年来年来年２２２２月月月月までにまでにまでにまでに仮校舎仮校舎仮校舎仮校舎をををを設置設置設置設置しししし、、、、併併併併せてせてせてせて現校舎現校舎現校舎現校舎のののの耐耐耐耐

震補強工事震補強工事震補強工事震補強工事をををを今年今年今年今年からからからから２２２２箇年箇年箇年箇年かけてかけてかけてかけて行行行行ってまいりますってまいりますってまいりますってまいります。。。。    

一方一方一方一方、、、、少子化少子化少子化少子化のののの進展進展進展進展にににに伴伴伴伴うううう生徒数減少生徒数減少生徒数減少生徒数減少へのへのへのへの対応対応対応対応などなどなどなど将来将来将来将来におけるにおけるにおけるにおける中中中中学校学校学校学校

のありのありのありのあり方方方方につきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましては、、、、「「「「中学校中学校中学校中学校ありありありあり方検討委員会方検討委員会方検討委員会方検討委員会」」」」をををを設置設置設置設置しししし、、、、先月先月先月先月

３３３３１１１１日日日日にににに第第第第１１１１回目回目回目回目のののの委員会委員会委員会委員会をををを開催開催開催開催いたしましたいたしましたいたしましたいたしました。。。。市内全市内全市内全市内全てのてのてのての中学校中学校中学校中学校をををを対象対象対象対象

にににに十分十分十分十分なななな時間時間時間時間をかけてをかけてをかけてをかけて議論議論議論議論をををを行行行行ってまいりますってまいりますってまいりますってまいります。。。。    

今後今後今後今後ともともともとも、、、、安心安心安心安心でででで安全安全安全安全なななな教育環境教育環境教育環境教育環境のののの充実充実充実充実にににに万全万全万全万全をををを期期期期してまいりますのでしてまいりますのでしてまいりますのでしてまいりますので、、、、

市民市民市民市民のののの皆様皆様皆様皆様をはじめをはじめをはじめをはじめ、、、、議員各位議員各位議員各位議員各位のののの御理解御理解御理解御理解とととと御協力御協力御協力御協力ををををおおおお願願願願いいいい申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

    敦賀短期大学及敦賀短期大学及敦賀短期大学及敦賀短期大学及びびびび市立看護専門市立看護専門市立看護専門市立看護専門学校学校学校学校についてについてについてについて申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

敦賀短期大学敦賀短期大学敦賀短期大学敦賀短期大学のののの公立大学法人化公立大学法人化公立大学法人化公立大学法人化とととと看護学科看護学科看護学科看護学科のののの設置設置設置設置にににに向向向向けてけてけてけて、、、、条件整備及条件整備及条件整備及条件整備及

びびびび準備作業準備作業準備作業準備作業をををを円滑円滑円滑円滑にににに進進進進めることをめることをめることをめることを目的目的目的目的にににに、、、、公立大学法人敦賀短期大学設置公立大学法人敦賀短期大学設置公立大学法人敦賀短期大学設置公立大学法人敦賀短期大学設置

委員会委員会委員会委員会をををを設設設設けけけけ、、、、両校両校両校両校のののの代表者代表者代表者代表者やややや学識経験者等学識経験者等学識経験者等学識経験者等６６６６名名名名のののの皆様皆様皆様皆様にににに就任就任就任就任いただきいただきいただきいただき、、、、

去去去去るるるる４４４４月月月月２８２８２８２８日日日日にににに第第第第１１１１回目回目回目回目のののの委員会委員会委員会委員会をををを開催開催開催開催したところでありますしたところでありますしたところでありますしたところであります。。。。元福井元福井元福井元福井

県立大学副学長県立大学副学長県立大学副学長県立大学副学長であるであるであるである交野教授交野教授交野教授交野教授をををを委員長委員長委員長委員長にににに選出選出選出選出しししし、、、、今後今後今後今後、、、、様様様様々々々々なななな視点視点視点視点からからからから
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御御御御意見意見意見意見をををを伺伺伺伺いいいい、、、、平成平成平成平成２５２５２５２５年年年年４４４４月月月月のののの公立大学法人化公立大学法人化公立大学法人化公立大学法人化にににに向向向向けけけけ、、、、邁進邁進邁進邁進してまいしてまいしてまいしてまいるるるる

所存所存所存所存でありますでありますでありますであります。。。。    

    敦賀港敦賀港敦賀港敦賀港のののの振興振興振興振興についてについてについてについて申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

    敦賀港敦賀港敦賀港敦賀港のののの整備整備整備整備につきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましては、、、、現在現在現在現在、、、、敦賀敦賀敦賀敦賀港港港港鞠山南地区多目的国際鞠山南地区多目的国際鞠山南地区多目的国際鞠山南地区多目的国際ターターターター

ミナルミナルミナルミナルにににに、、、、大型大型大型大型コンテナコンテナコンテナコンテナ船船船船にににに対応対応対応対応できるできるできるできるガントリークレーンガントリークレーンガントリークレーンガントリークレーンのののの設置工事設置工事設置工事設置工事がががが、、、、

１０１０１０１０月月月月のののの供用開始供用開始供用開始供用開始をををを目指目指目指目指しししし進進進進められていますめられていますめられていますめられています。。。。これによりこれによりこれによりこれにより、、、、現在現在現在現在のののの約約約約

２２２２．．．．５５５５倍倍倍倍のののの大大大大きさのきさのきさのきさのコンテナコンテナコンテナコンテナ船船船船にににに対応可能対応可能対応可能対応可能となりとなりとなりとなり、、、、同同同同ターミナルターミナルターミナルターミナルのののの利用促利用促利用促利用促

進進進進にににに繋繋繋繋がるものとがるものとがるものとがるものと期待期待期待期待しておりますしておりますしておりますしております。。。。    

    またまたまたまた、、、、敦賀港敦賀港敦賀港敦賀港のののの利用拡大利用拡大利用拡大利用拡大につきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましては、、、、敦賀敦賀敦賀敦賀港港港港国際国際国際国際ターミナルターミナルターミナルターミナル株式会株式会株式会株式会

社社社社がががが、、、、去去去去るるるる４４４４月月月月からからからから本格的本格的本格的本格的にににに始動始動始動始動しししし、、、、ターミナルターミナルターミナルターミナルへのへのへのへのコンテナコンテナコンテナコンテナ貨物集荷貨物集荷貨物集荷貨物集荷をををを

促進促進促進促進するためするためするためするため、、、、同社同社同社同社にににに参画参画参画参画するするするする民間物流企業民間物流企業民間物流企業民間物流企業ののののノウハウノウハウノウハウノウハウをををを最大限活用最大限活用最大限活用最大限活用しししし、、、、

戦略的戦略的戦略的戦略的ななななポートセールスポートセールスポートセールスポートセールス活動活動活動活動をををを積極的積極的積極的積極的にににに展開展開展開展開ししししておりまておりまておりまておりますすすす。。。。またまたまたまた、、、、先月先月先月先月

２２２２８８８８日日日日にはにはにはには、、、、敦賀港貿易振興会敦賀港貿易振興会敦賀港貿易振興会敦賀港貿易振興会をををを改組改組改組改組したしたしたした敦賀港振興協会敦賀港振興協会敦賀港振興協会敦賀港振興協会のののの総会総会総会総会においてにおいてにおいてにおいて、、、、

活動方針等活動方針等活動方針等活動方針等をををを決定決定決定決定いたしましたいたしましたいたしましたいたしました。。。。今後今後今後今後、、、、「「「「市民市民市民市民がががが集集集集うううう港港港港」、「」、「」、「」、「人人人人がががが交流交流交流交流しししし

物物物物がががが行行行行きききき交交交交うううう活気溢活気溢活気溢活気溢れるれるれるれる港港港港」」」」をををを目指目指目指目指しししし、、、、敦賀港全体敦賀港全体敦賀港全体敦賀港全体のののの振興振興振興振興やややや賑賑賑賑わいわいわいわい創出創出創出創出にににに

向向向向けたけたけたけた取組取組取組取組をををを進進進進めてめてめてめてまいりますまいりますまいりますまいります。。。。    

    一方一方一方一方、、、、日本海側拠点港日本海側拠点港日本海側拠点港日本海側拠点港のののの選定選定選定選定につきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましては、、、、去去去去るるるる４４４４月月月月１５１５１５１５日日日日にににに開催開催開催開催ささささ
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れたれたれたれた国土交通省国土交通省国土交通省国土交通省のののの政策会議分科会政策会議分科会政策会議分科会政策会議分科会でででで、、、、本年夏頃本年夏頃本年夏頃本年夏頃のののの検討委員会設置検討委員会設置検討委員会設置検討委員会設置とととと来年春来年春来年春来年春

頃頃頃頃のののの選定選定選定選定というというというというスケジュールスケジュールスケジュールスケジュールがががが示示示示されましたがされましたがされましたがされましたが、、、、未未未未だにだにだにだに選定基準選定基準選定基準選定基準がががが示示示示されされされされ

ないないないない等等等等、、、、先行先行先行先行ききききのののの見見見見えないえないえないえない状況状況状況状況にありますにありますにありますにあります。。。。今後今後今後今後ともともともとも国国国国のののの動向動向動向動向をををを注視注視注視注視しししし、、、、

敦敦敦敦賀港賀港賀港賀港がががが日本海側日本海側日本海側日本海側をををを代表代表代表代表するするするする国際港国際港国際港国際港としてとしてとしてとして認知認知認知認知されされされされ、、、、整備整備整備整備されるようされるようされるようされるよう県県県県とととと

一体一体一体一体となりとなりとなりとなり、、、、取取取取りりりり組組組組んでまいりますんでまいりますんでまいりますんでまいります。。。。    

中心市街地中心市街地中心市街地中心市街地のののの活性化活性化活性化活性化についてについてについてについて申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

中心市街地活性化基本計画中心市街地活性化基本計画中心市街地活性化基本計画中心市街地活性化基本計画につきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましては、、、、昨年昨年昨年昨年１２１２１２１２月月月月のののの国国国国のののの認定以来認定以来認定以来認定以来、、、、

中心市街地活性化協議会中心市街地活性化協議会中心市街地活性化協議会中心市街地活性化協議会とととと連携連携連携連携しししし、、、、基本計画基本計画基本計画基本計画にににに掲載掲載掲載掲載されたされたされたされた事業事業事業事業をををを積極的積極的積極的積極的にににに

推進推進推進推進すべくすべくすべくすべく取取取取りりりり組組組組んでいるところでありますんでいるところでありますんでいるところでありますんでいるところであります。。。。中心市街地中心市街地中心市街地中心市街地のののの活性化活性化活性化活性化はははは、、、、市市市市

民民民民のののの皆様皆様皆様皆様、、、、事業者事業者事業者事業者のののの方方方方々、々、々、々、商工会議所商工会議所商工会議所商工会議所、、、、まちづくりまちづくりまちづくりまちづくり会社会社会社会社、、、、そしてそしてそしてそして行政行政行政行政がががが当当当当

事者意識事者意識事者意識事者意識をををを持持持持ちちちち、、、、一体一体一体一体となってとなってとなってとなって取取取取りりりり組組組組むことがむことがむことがむことが最最最最もももも重要重要重要重要でありますでありますでありますであります。。。。こうこうこうこう

したしたしたした中中中中、、、、同協議会同協議会同協議会同協議会ではではではでは、、、、敦賀市中心市街地活敦賀市中心市街地活敦賀市中心市街地活敦賀市中心市街地活性化推進事業性化推進事業性化推進事業性化推進事業をををを馴染馴染馴染馴染みやすいみやすいみやすいみやすい

ようようようよう「「「「プロジェクトプロジェクトプロジェクトプロジェクトＴ」Ｔ」Ｔ」Ｔ」とととと簡略化簡略化簡略化簡略化しししし、、、、これをこれをこれをこれをイメージイメージイメージイメージしたしたしたしたロゴマークロゴマークロゴマークロゴマークをををを作作作作

成成成成いたいたいたいたしましたしましたしましたしました。。。。現在現在現在現在、、、、このこのこのこのロゴマークロゴマークロゴマークロゴマークのののの活用活用活用活用をををを通通通通じてじてじてじて、、、、協議会協議会協議会協議会のののの活動活動活動活動にににに

対対対対するするするする興味興味興味興味、、、、関心関心関心関心をををを高高高高めるめるめるめるとともにとともにとともにとともに、、、、中心市街地活性化中心市街地活性化中心市街地活性化中心市街地活性化推進事業推進事業推進事業推進事業のののの機運醸機運醸機運醸機運醸

成成成成にににに取取取取りりりり組組組組んでおりますんでおりますんでおりますんでおります。。。。一方一方一方一方、、、、国国国国のののの支援策支援策支援策支援策であるであるであるである戦略戦略戦略戦略的中心市街地商業的中心市街地商業的中心市街地商業的中心市街地商業

等活等活等活等活性化支援事業費性化支援事業費性化支援事業費性化支援事業費補助金補助金補助金補助金などなどなどなどにつにつにつにつきましてはきましてはきましてはきましては、、、、平成平成平成平成２３２３２３２３年度以降年度以降年度以降年度以降、、、、制度制度制度制度
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改正等改正等改正等改正等がががが危惧危惧危惧危惧されますされますされますされますがががが、、、、国国国国のののの動向動向動向動向をををを注視注視注視注視しながらしながらしながらしながら対応対応対応対応してしてしてしてまいまいまいまいりたいとりたいとりたいとりたいと

考考考考えておりますえておりますえておりますえております。。。。    

本年本年本年本年１１１１１１１１月上旬月上旬月上旬月上旬ののののオープンオープンオープンオープンをををを目指目指目指目指しししし、、、、粟野地区粟野地区粟野地区粟野地区でででで整備整備整備整備をををを進進進進めておりますめておりますめておりますめております

地域地域地域地域農産農産農産農産物直売所物直売所物直売所物直売所につにつにつについていていていて申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。当施設当施設当施設当施設はははは、、、、小規模小規模小規模小規模農家農家農家農家をををを含含含含めためためためた

農家農家農家農家のののの生産意欲生産意欲生産意欲生産意欲をををを高揚高揚高揚高揚しししし、、、、生産量生産量生産量生産量のののの拡大拡大拡大拡大とととと所得所得所得所得のののの安定安定安定安定をををを図図図図るとともにるとともにるとともにるとともに、、、、地地地地

元元元元のののの新鮮新鮮新鮮新鮮なななな農作物農作物農作物農作物やややや加工品加工品加工品加工品をできるをできるをできるをできる限限限限りりりり多多多多くのくのくのくの市民市民市民市民のののの皆様皆様皆様皆様にににに提供提供提供提供することすることすることすること

でででで、、、、地産地消地産地消地産地消地産地消をををを促進促進促進促進するするするする農業振興農業振興農業振興農業振興拠点拠点拠点拠点施設施設施設施設ででででございまございまございまございますすすす。。。。運営方法運営方法運営方法運営方法につきにつきにつきにつき

ましてはましてはましてはましては、、、、指定管理者制度指定管理者制度指定管理者制度指定管理者制度をををを導入導入導入導入することとしすることとしすることとしすることとし、、、、今回今回今回今回、、、、関係条例案関係条例案関係条例案関係条例案をををを提出提出提出提出

するとともにするとともにするとともにするとともに、、、、補正予算補正予算補正予算補正予算にににに必要経費必要経費必要経費必要経費をををを計上計上計上計上させていただきましたさせていただきましたさせていただきましたさせていただきました。。。。    

次次次次にににに、、、、敦賀駅西地区土地区画整理事業敦賀駅西地区土地区画整理事業敦賀駅西地区土地区画整理事業敦賀駅西地区土地区画整理事業につきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましては、、、、支障物件支障物件支障物件支障物件のののの移転移転移転移転

補償補償補償補償もももも進進進進みみみみ、、、、区画街路整備工事区画街路整備工事区画街路整備工事区画街路整備工事のののの継続継続継続継続とともにとともにとともにとともに、、、、現在現在現在現在、、、、基幹道路基幹道路基幹道路基幹道路であるであるであるである都都都都

市計画道路敦賀駅津内線市計画道路敦賀駅津内線市計画道路敦賀駅津内線市計画道路敦賀駅津内線のののの平成平成平成平成２３２３２３２３年度末年度末年度末年度末供用開始供用開始供用開始供用開始にににに向向向向けてけてけてけて、、、、国土交通省国土交通省国土交通省国土交通省

及及及及びびびび福井県公安委員会福井県公安委員会福井県公安委員会福井県公安委員会とととと国道国道国道国道８８８８号交差点部号交差点部号交差点部号交差点部のののの協議協議協議協議をををを行行行行っているところでごっているところでごっているところでごっているところでご

ざいますざいますざいますざいます。。。。またまたまたまた、、、、当該事業用地当該事業用地当該事業用地当該事業用地のののの一部一部一部一部においてにおいてにおいてにおいて、、、、基準値基準値基準値基準値をををを上回上回上回上回るるるる鉛鉛鉛鉛がががが検出検出検出検出

されされされされ、、、、去去去去るるるる３３３３月月月月にににに公表及公表及公表及公表及びびびび周辺住民周辺住民周辺住民周辺住民のののの皆様皆様皆様皆様にににに対対対対してしてしてして説明会説明会説明会説明会をををを開催開催開催開催いたいたいたいたしましましましま

したしたしたした。。。。周辺周辺周辺周辺へのへのへのへの環境環境環境環境影響影響影響影響はありませんがはありませんがはありませんがはありませんが、、、、汚染土壌汚染土壌汚染土壌汚染土壌についてはについてはについてはについては、、、、全量撤去全量撤去全量撤去全量撤去

しししし適正適正適正適正にににに処分処分処分処分するとともにするとともにするとともにするとともに、、、、地下水地下水地下水地下水のののの観測観測観測観測をををを継続継続継続継続してしてしてしてまいりまいりまいりまいりますますますます。。。。    
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次次次次にににに、、、、子育子育子育子育てててて支援支援支援支援についてについてについてについて申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

少子化少子化少子化少子化がががが進進進進むむむむ今日今日今日今日、、、、市民市民市民市民がががが安心安心安心安心してしてしてして子子子子どもをどもをどもをどもを産産産産みみみみ育育育育てるてるてるてる環境環境環境環境をををを整備整備整備整備するするするする

次世代育成支援次世代育成支援次世代育成支援次世代育成支援につきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましては、、、、本市本市本市本市のののの取取取取りりりり組組組組むべきむべきむべきむべき最最最最重要課題重要課題重要課題重要課題としてとしてとしてとして、、、、

これまでにもこれまでにもこれまでにもこれまでにも様様様様々々々々なななな対策対策対策対策をををを講講講講じてまいりましたじてまいりましたじてまいりましたじてまいりました。。。。今回今回今回今回、、、、子育子育子育子育てててて世帯世帯世帯世帯におけにおけにおけにおけ

るるるる保護者保護者保護者保護者のののの経済的負担経済的負担経済的負担経済的負担のののの軽減軽減軽減軽減とととと子子子子どものどものどものどもの健康増進健康増進健康増進健康増進をををを一層図一層図一層図一層図るためるためるためるため、、、、就学前就学前就学前就学前

のののの乳幼児乳幼児乳幼児乳幼児にににに係係係係るるるる医療費医療費医療費医療費のののの助成制度助成制度助成制度助成制度をををを、、、、県県県県のののの補助制度補助制度補助制度補助制度のののの改正改正改正改正にににに合合合合わせわせわせわせ、、、、本年本年本年本年

１０１０１０１０月診療分月診療分月診療分月診療分からからからから、、、、対象年齢対象年齢対象年齢対象年齢のののの引引引引きききき上上上上げげげげをををを行行行行ううううことといたしましたことといたしましたことといたしましたことといたしました。。。。県県県県のののの

補助制度補助制度補助制度補助制度はははは、、、、小学校小学校小学校小学校３３３３年生年生年生年生までとなってまでとなってまでとなってまでとなっておりおりおりおりますがますがますがますが、、、、よりよりよりより高高高高いいいい効果効果効果効果をををを得得得得るるるる

ためためためため敦賀市独自敦賀市独自敦賀市独自敦賀市独自のののの加算措置加算措置加算措置加算措置としてとしてとしてとして、、、、小学校小学校小学校小学校６６６６年生年生年生年生までにまでにまでにまでに拡充拡充拡充拡充することとしすることとしすることとしすることとし、、、、

必要経費必要経費必要経費必要経費をををを補正予算補正予算補正予算補正予算にににに計上計上計上計上しししし、、、、関係関係関係関係条例案条例案条例案条例案をををを提出提出提出提出させていただきさせていただきさせていただきさせていただきましましましましたたたた。。。。    

ところでところでところでところで、、、、次代次代次代次代のののの社会社会社会社会をををを担担担担うううう子子子子どものどものどものどもの、、、、健健健健やかなやかなやかなやかな成長成長成長成長をををを支援支援支援支援するためするためするためするため創創創創

設設設設されましたされましたされましたされました子子子子どもどもどもども手当手当手当手当のののの第第第第１１１１回目回目回目回目のののの支給支給支給支給をををを本日本日本日本日実施実施実施実施いたしましたいたしましたいたしましたいたしました。。。。    

次次次次にににに、、、、市立敦賀病院市立敦賀病院市立敦賀病院市立敦賀病院についてについてについてについて申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

中期経営計画中期経営計画中期経営計画中期経営計画にににに基基基基づきづきづきづき、、、、経営基盤経営基盤経営基盤経営基盤のののの確立等確立等確立等確立等、、、、病院経営病院経営病院経営病院経営のののの健全化健全化健全化健全化にににに全力全力全力全力でででで

取取取取りりりり組組組組んでんでんでんでおりますがおりますがおりますがおりますが、、、、このこのこのこの度度度度、、、、近隣近隣近隣近隣のののの公立病院公立病院公立病院公立病院をををを参考参考参考参考にににに分娩分娩分娩分娩世話世話世話世話料料料料のののの引引引引

きききき上上上上げをげをげをげを実施実施実施実施いたしたくいたしたくいたしたくいたしたく、、、、関係関係関係関係条例条例条例条例案案案案をををを提出提出提出提出させていただきましたさせていただきましたさせていただきましたさせていただきました。。。。またまたまたまた、、、、

整形外科整形外科整形外科整形外科のののの外来診療外来診療外来診療外来診療につきましてにつきましてにつきましてにつきましてはははは、、、、去去去去るるるる２２２２日日日日からからからから、、、、週週週週３３３３日間日間日間日間をををを紹介予約紹介予約紹介予約紹介予約
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制制制制とさせていただいておりますとさせていただいておりますとさせていただいておりますとさせていただいております。。。。これはこれはこれはこれは、、、、入院診療入院診療入院診療入院診療のののの充実充実充実充実とととと外来診療外来診療外来診療外来診療のののの、、、、

よりよりよりより円円円円滑滑滑滑なななな診療診療診療診療をををを目指目指目指目指しししし、、、、医療医療医療医療のののの質質質質のののの向上向上向上向上をををを図図図図るためるためるためるため導入導入導入導入したものでありしたものでありしたものでありしたものであり

ますますますます。。。。今後今後今後今後ともともともとも、、、、信頼信頼信頼信頼されされされされ温温温温もりのあるもりのあるもりのあるもりのある医療医療医療医療のののの提供提供提供提供とととと健全経営健全経営健全経営健全経営にににに向向向向けけけけ全力全力全力全力

でででで取取取取りりりり組組組組んでまいりたいとんでまいりたいとんでまいりたいとんでまいりたいと存存存存じますのでじますのでじますのでじますので、、、、市民市民市民市民のののの皆様皆様皆様皆様をはじめをはじめをはじめをはじめ、、、、議員各位議員各位議員各位議員各位

のののの御理解御理解御理解御理解とととと御協力御協力御協力御協力をおをおをおをお願願願願いいいい申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    

    さてさてさてさて、、、、今回提出今回提出今回提出今回提出いたしましたいたしましたいたしましたいたしました補正予算案補正予算案補正予算案補正予算案につきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましては、、、、国等国等国等国等のののの補助事補助事補助事補助事

業業業業のののの内示内示内示内示決定分決定分決定分決定分などなどなどなど、、、、早急早急早急早急にににに対応対応対応対応がががが必要必要必要必要なものについてなものについてなものについてなものについて補正補正補正補正をををを行行行行うものでうものでうものでうもので

ありますありますありますあります。。。。 

そのそのそのその結果結果結果結果、、、、補正予算補正予算補正予算補正予算のののの規模規模規模規模はははは、、、、 

        一般会計一般会計一般会計一般会計                        ９９９９億億億億    ８８８８，，，，１６０１６０１６０１６０万万万万    ４４４４千円千円千円千円    

    特別会計特別会計特別会計特別会計                        ２２２２億億億億    ３３３３，，，，２７９２７９２７９２７９万万万万    １１１１千円千円千円千円    

        企業会計企業会計企業会計企業会計                                    ２２２２，，，，０４４０４４０４４０４４万万万万    ８８８８千円千円千円千円 

合合合合        計計計計                    １２１２１２１２億億億億    ３３３３，，，，４８４４８４４８４４８４万万万万    ３３３３千円千円千円千円    となりとなりとなりとなり、、、、    

    補正後補正後補正後補正後のののの予算総額予算総額予算総額予算総額はははは、、、、 

        一般会計一般会計一般会計一般会計                ２２２２６６６６６６６６億億億億            ３３９３３９３３９３３９万万万万    ８８８８千円千円千円千円 

        特別会計特別会計特別会計特別会計                １１１１４５４５４５４５億億億億    ３３３３，，，，０６００６００６００６０万万万万    ８８８８千円千円千円千円 

        企業会計企業会計企業会計企業会計                    ８８８８６６６６億億億億    ５５５５，，，，２７８２７８２７８２７８万万万万    ３３３３千円千円千円千円 



 17  

合合合合        計計計計                ４４４４９７９７９７９７億億億億    ８８８８，，，，６７８６７８６７８６７８万万万万    ９９９９千円千円千円千円    となりましたとなりましたとなりましたとなりました。。。。 

    なおなおなおなお、、、、これらにこれらにこれらにこれらに伴伴伴伴うううう歳入歳入歳入歳入はははは、、、、国国国国、、、、県支出金県支出金県支出金県支出金、、、、繰越金等確実繰越金等確実繰越金等確実繰越金等確実にににに見込見込見込見込まれるまれるまれるまれる

ものをものをものをものを計上計上計上計上しししし、、、、収支収支収支収支のののの均衡均衡均衡均衡をををを図図図図ったところでありますったところでありますったところでありますったところであります。。。。 

    またまたまたまた、、、、予算案以外予算案以外予算案以外予算案以外のののの案件及案件及案件及案件及びそのびそのびそのびその他他他他のののの議案議案議案議案につにつにつにつきましてはきましてはきましてはきましては、、、、それぞれそれぞれそれぞれそれぞれ記記記記

載載載載のののの理由理由理由理由にににに基基基基づきづきづきづき提案提案提案提案したしたしたした次第次第次第次第でありますでありますでありますであります。。。。 

    次次次次にににに、、、、本市本市本市本市にににに寄寄寄寄せられましたせられましたせられましたせられました寄附金品寄附金品寄附金品寄附金品につきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましては、、、、別紙別紙別紙別紙おおおお手元手元手元手元にににに配配配配

布申布申布申布申しししし上上上上げたとおりでありますげたとおりでありますげたとおりでありますげたとおりであります。。。。そのそのそのその御厚志御厚志御厚志御厚志にににに対対対対しししし各位各位各位各位とともにとともにとともにとともに、、、、市民市民市民市民をををを

代表代表代表代表してしてしてして厚厚厚厚くくくく御礼御礼御礼御礼をををを申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。 

    以上以上以上以上、、、、私私私私のののの市政市政市政市政にににに対対対対するするするする所信所信所信所信のののの一端一端一端一端とととと今回提案今回提案今回提案今回提案いたしましたいたしましたいたしましたいたしました予算案予算案予算案予算案などなどなどなど

についてについてについてについて御説明申御説明申御説明申御説明申しししし上上上上げましたげましたげましたげました。。。。    

何卒慎重何卒慎重何卒慎重何卒慎重にににに御審議御審議御審議御審議をいただきをいただきをいただきをいただき、、、、妥当妥当妥当妥当なるなるなるなる御決議御決議御決議御決議をををを賜賜賜賜りますようおりますようおりますようおりますようお願願願願いいいい申申申申

しししし上上上上げますげますげますげます。。。。    


